Закінчіть наведені твердження, вибравши одне або кілька їх продовжень.
1. Змінення значень властивостей об’єкта відбувається в результаті…

1) дій інших об’єктів;

2) дій певної людини;

3) протікання певних процесів;

4) дій самого об’єкта;

5) незалежно ні від чого.

2. З об’єктом відбувається подія, якщо…
1) цей об’єкт з’являється;

2) змінюються значення його властивостей;
3) він впливає на інший об’єкт;

4) цей об’єкт припиняє існування;

5) на нього впливає інший об’єкт.

3. Подія А вважається залежною від події Б, якщо…

1) вони настають тільки одночасно;

2) подія А настає після настання події Б;

3) настання події А є наслідком настання події Б;

4) вони настають неодночасно;

5) настання події А є причиною настання події Б.

4. Події А і Б вважаються незалежними, якщо…

1) вони не настають одночасно;

2) подія А настає після настання події Б;

3) подія Б настає після настання події А;

4) настання кожної з них не спричинено настанням іншої;

5) настання однієї з них не спричинено настанням іншої.

5. Команда – це…

1) спонукальне речення;

2) наказ виконати певну дію;

3) прохання виконати певну дію;

4) повідомлення, що спонукає виконати певну дію;

5) певна дія.

6. Виконавець команди – це…

1) об’єкт, який здатний виконувати команди;
2) об’єкт, який повинен виконувати команди;
3) об’єкт, якому надали команди;
4) людина;

5) комп’ютер.

7. Виконавцем команд може бути…

1) людина;

2) будь-який пристрій;

3) тварина;

4) комп’ютер;

5) робот.

8. Система команд виконавця – це набір команд, які…

1) може виконати виконавець;

2) повинен виконати виконавець;

3) хоче виконати виконавець;

4) є спонукальними реченнями;

5) є світловими сигналами.

9. Команда може подаватися…

1) спонукальним реченням;

2) світловим сигналом;

3) звуковим сигналом;

4) жестом;

5) вибором кнопки у вікні.

10. Алгоритм – це…

1) будь-яка послідовність команд;

2) послідовність команд. яку може виконати виконавець;

3) скінченна послідовність команд, виконання яких приводить до розв’язання поставленої задачі;

4) скінченна послідовність команд, виконання яких приводить до деякого результату;

5) послідовність команд, виконання яких може й не закінчуватися.

11. Виконавець алгоритму повинен…

1) розуміти команди алгоритму;

2) уміти виконувати команди алгоритму;

3) розуміти команди алгоритму і вміти їх виконувати;

4) захотіти виконувати команди алгоритму;
5) знати команди алгоритму.

12. Алгоритм може бути поданий…

1) у словесній формі;

2) у довільній формі;

3) у графічній формі;

4) умовними сигналами;

5) світловими сигналами.
